MK4 A/B 03/2013

Mechanicky klin POZOR! Dodévanym nahradnim dilem jsou pouze
Seznam nahradnich dila dily s ptifazenym objednacim &islem!




MK4 A/B

03/2013

Mechanicky klin POZOR! Dodavanym nahradnim dilem jsou pouze
Seznam nahradnich dild dilz s Efifazeng’ ob!' ednacim ¢islem!
Poz. Nazev Objednaci Slozeno Potrebny Poznamky
Cislo Z poz. pocet
Plast’ uplny 123-912159-911 2;3;4;5;2x6;7;8; 1
2 Rukojet 1
3 LozZisko 2
4 Viko 1
5 Vyztuha 1
6 Lista 2
7 Kryci plech 1
8 Rukojet MX/20 1
9 Kryt tuplny s poz.3 123-913343-810 |3; 1
10 Pastorek klikovy 123-013343-510 1
1 Ozubené kolo 123-014907-010 1
12 Pastorek hiebenovy 123-013343-610 1
13 Hieben uplny s poz.14 123-914908-110 |14; 1
Klin 1
15 Jazyk 123-013368-920 2
Pfilozka 2
17 Rohatka 123-014907-110 1
Zapadka 123-014907-210 1
Opérka 1
Paka uplna 123-912181-220  [22;23;2x24;26;4x37,35;36; 1
Paka uplna 123-912203-420  |22;23;2x24;26;4x37,35;36; 1
Unaseci kolo 123-014907-910 1
22 Ovladaci packa 2
23 Cep zapadky 1
24 Zapadka 2
25 Kryci plech Uplny s poz.27 1
26 Cep pruziny 1
27 Pouzdro krytu 1
28 Podlozka 8 100HV -A3K 1 ISO 7093-2
29 PodloZka 8 14 CSN 021 740.10
30 Sroub M8x20 A3K 4 ISO 4017
31 Matice M8 A3K 7 ISO 4032
32 Sroub M8x16 - 5.6 - A3K 10 ISO 4017
33 Kolik 6 m6x16 - St 4 ISO 2338
34 Pojistny krouzek 12 1 CSN 022 929
35 Kolik 3x14 - St 1 ISO 8752
36 Pruzina zapadky paky 1
37 Sroub M4x10 4 ISO 2009
Poznamka:

U spojovaciho materialu je za oznacenim rozméru uvedena tfida pevnosti jen, je-li vyssi neZ 4.8




